

Sikerrel a háta mögött készülhet a következő hazai mérkőzésére a Pápa Motax KC, miután több mint 10 pontos győzelmet aratott Szekszárdon a férfi kézilabda NB II-ben.

Az első negyed a Motaxé volt (18-21), ám a második

játékrészben a hazaiak domináltak, köszönhetően a sorozatban szerzett triplának (23-14).

A szünet után megrázta magát a Pápa Motax KC, szinte lesöpörték a pályáról a tolnaiakat (9-27).

A harmadik negyed pro-

dukciója meghatározta a mérkőzés végkimenetelét is, nyertes negyedik negyedet követően (16-17) a MOTAX örülhetett: Alisca-Terra FKSE Szekszárd - Pápa Motax KC 66-79 A pápaiak 2. helyen állnak a bajnokságban.

A veretlen Ácsi Kinizsi SC volt az ellenfele a Bakonyerdő Elmax VSE-nek a férfi kézilabda NB II 14. fordulójában. Nehezen indult a találkozó a BEVSE számára, hiszen a 8. percben lőtték az első gólt, a találkozót Szakács jegyezte, míg a vendégek ekkorra már 3 góllal terhelték meg a

pápai kaput. melegegett be az Elmax, s átvette a vezetést. A félidő zárult, 10-8 arányban az első félidőben. Szünet után a pályán túnt a pályavezető, a konyerdő, az átvette a vezetést. A félidő zárult, 10-8 arányban az első félidőben. Szünet után a pályán túnt a pályavezető, a konyerdő, az átvette a vezetést.

## Komposztáljunk együtt!

# Komposztládához juthatnak az időben regisztrálók

Az észak-balatoni térség számos településén élők közül azok, akik időben regisztrálnak, most ingyenes komposztládához juthatnak az „Észak-Balaton Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer továbbfejlesztése” projekt keretében. Ezáltal jelentősen csökkenthetik elszállítandó hulladékuk mennyiségét, miközben jó minőségű talajjavító komposztot állíthatnak elő kertjükben.

Ládáért regisztrálni kizárólag interneten a [www.komposztaljunkegyutt.hu](http://www.komposztaljunkegyutt.hu) honlapon lehet az egy-egy településre jutó készlet erejéig. Az ezen felül regisztrálók tartaléklistára kerülnek, és a program végén az esetleg megmaradt ládákból kap-

hatnak. A regisztráció visszaigazolásként minden esetben válaszlevél érkezik a megadott e-mail címre, mely tartalmazza az esetleges tartaléklistára kerülést is.

A ládákat a komposztálásról szóló tájékoztató elő-

adások keretében vehetik át személyesen vagy meghatalmazás útján a lakóhelyhez megadott osztási ponton az előzetesen sikeresen regisztrálók.

A soron következő komposztládaosztással egybekötött előadások helyszíne a pápai Városháza emeleti nagytárgyalója (Pápa, Fő u. 5.). Időpontjai:

2013. április 5., péntek 10, 15, 17 óra és 2013. április 6., szombat 14, 16 óra.

További részletek és regisztráció a [www.komposztaljunkegyutt.hu](http://www.komposztaljunkegyutt.hu) honlapon.

## Teltházas

A Black Bunny Rock and Roll Club a korendezte hagyományos táncgáláját, melyen a eredményekkel rendelkező egyesület táncos Balance Stúdió csoportjai és a Győri Táncvészeti Általános Iskola, Szakközépiskola és táncművészeti tanszakának növendékei is bsi lehetőséget kaptak.

A gálán megjelenteket dr. Baloghné Uracs Marianna intézményvezető-helyettes köszöntötte, kiemelve, hogy a Black Bunny Rock and Roll Club és a művelődési központ közt több mint két évtizedes kapcsolat van. Hangsúlyozta azt is, hogy a klub a nehézségek ellenére mind több és több gyermekkel, fiatallal ismerteti meg a mozgás, a tánc örömét, a

csapatszellembe ségeket.

Ezt követően vette a Bauer R fergeteges show során a fekete s sület szinte vala cosa – a legap felnőttekig – pett. Emellett Stúdió Show D ture Dance cso tapsolhattak a



## Tiszta Európa Program, tiszta települések

Ezekben az években jelentős környezetvédelmi változások zajlanak a teljes Észak-Balaton térségben. A térség hulladékproblémáinak megoldása érdekében – Önkormányzati Társulás formájában – 158 település fogott össze. A sikeres pályázat eredményeként az Európai Unió Kohéziós Alapjának társfinanszírozásával kiépült egy komplex hulladékgazdálkodási rendszer első üteme.

A második ütemben, 2012-13-tól a Társulás területén a korszerű hulladékgazdálkodás feltételei – köztük a szelektív hulladékgyűjtés – kibővülnek. A 2011-12-ben nagy részben már megvalósult „Észak-Balaton Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer továbbfejlesztése” projekt fő célja a települési szilárd hulladékok teljes körű és szelektív, szervezett gyűjtési rendszerének kialakítása.

EBbe beletartozik a zöld hulladékok hatékony kezelésének és a hulladékképződés megelőzésének rendszere is. További cél a kiszolgáló gyűjtő-, szállító- és kezelőrendszer kiépítése hulladékudvar és gyűjtőszigetek kialakításával, a szükséges eszközpark megerősítésével, valamint a királyszentistváni központi telepen a mechanikai és biológiai kezelés továbbfejlesztése.



Tiszta Európa Program  
Észak-Balaton Hulladékgazdálkodási Projekt



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.ugyszachenyiterv.gov.hu](http://www.ugyszachenyiterv.gov.hu)  
06 40 438 438



MAGYARORSZAG MEGJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

## Tegye gazdaságát versenyképesebbé



## Személy- gépjármű műszaki vizsga



## Haszon- gépjármű műszaki vizsga